

***Аналитическая справка о педагогической продуктивности инструктора по физической культуре МБДОУ д\с № 9 г. Горячий Ключ Долгополовой Ларисы Юрьевны.***

Инновации являются результатом научных исследований или творческой деятельности талантливых, увлеченных профессией педагогов – практиков. Процесс вовлечения педагогов в инновационную деятельность строится с учетом уровня их образования, квалификации, стажа работы, степени готовности к нововведениям. Опыт показывает, что инструктор по физической культуре Долгополова Лариса Юрьевна обеспечивает демонстрацию новых идей, их пропаганду.

Инициативная творческая группа, в которую входит Лариса Юрьевна, участвовала в разработке продукта профессиональной деятельности - долгосрочного инновационного проекта «Система инициирования и поддержки совместной деятельности родителей с детьми как средство формирования среды социально-коммуникативного развития дошкольников» (победитель в муниципальном конкурсе дошкольных образовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные проекты в мае 2015 года и лауреат аналогичного краевого конкурса). В настоящее время проект успешно реализуется, в частности инструктор по физической культуре реализует блок «Тематические акции – интерактивная форма работы с родителями».

Имеются документы, подтверждающие востребованность: внешняя рецензия, справка - подтверждение об использовании опыта, акты о внедрении опыта в работу ДОО МО г. Горячий Ключ.

Использует в работе собственный «Перспективный план-программу «Выбор и освоение эффективных приемов оздоровления на основе сказкотерапии и авторской программы Н.Н.Ефименко «Театр физического воспитания и оздоровления дошкольников», разработанный в контексте инновационного проекта МБДОУ д\с № 9 «Психологическое использование сказок и сказкотерапии для воспитания положительных нравственных качеств личности у дошкольников».

Актуальность план-программы определяется ее направленностью на создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей дошкольного возраста. Соответствует ФГОС ДОО и требованиям к образовательным средствам.

Новые подходы к физической культуре при реализации перспективной план-программы позволили сформировать потребности в освоении физических упражнений, основанных на интересе детей к сказкам и сказочным персонажам.

Ведущей концептуальной идеей план-программы, подчиненной основной цели - повышение индекса здоровья детей через использование современных здоровьесберегающих технологий, является создание условий для физического развития и снижения заболеваемости воспитанников, формирование жизненно необходимых двигательных умений и навыков ребенка в соответствии с индивидуальными особенностями развития.

Ценность данного методического продукта заключается в оригинальности, новизне, высокой результативности опыта, комбинаторике авторского и аналоговых элементов.

Имеются документы, подтверждающие востребованность: внешняя рецензия и свидетельство МКУ ЦРО о размещение данного опыта работы в муниципальном банке передового педагогического опыта (2014 год).

Реализация данной программы позволит улучшить физическое развитие детей с ослабленным здоровьем, повысить устойчивость к утомлению и повышению работоспособности.

Апробирует и внедряет в практическую деятельность нетрадиционную методику: «Степ-аэробика» с целью формирования оптимальной двигательной активности дошкольников посредством использования нетрадиционного физкультурного оборудования (степ-скамейки). Создала продукт профессиональной деятельности - программу по дополнительному образованию кружка степ-аэробики «Шаги здоровья», инновационный проект и презентацию по обобщению опыта работы.

Интеграция основного и дополнительного образования как равноправных компонентов единого процесса социализации детей образуют оздоровительно - развивающее пространство развития и социализации личности ребенка. Здесь также осуществлена комбинаторика авторского и аналоговых элементов. Имеется внешняя рецензия.

Изучен опыт работы МБДОУ МО г. Краснодар «Детского сада общеразвивающего вида № 197 «Создание физкультурно-оздоровительного пространства на территории ДОУ в соответствии требованиями ФГТ» в 2013 году. Инструктор по физической культуре осуществив комбинаторику создала собственный инновационный проект «Терренкур – маршрут здоровья». Эффективно осуществляет целесообразное использование ресурсов развивающей среды: реализована задача создания дополнительного физкультурно-оздоровительного пространства на территории ДОУ с учетом климатических условий нашего края, круглогодичного маршрута – Терренкур. Ею самостоятельно разработаны пять тренирующих маршрутов для детей разного возраста, шестой маршрут - Терренкур для дома (совместно с родителями).

Физкультурно-оздоровительный, круглогодичный маршрут здоровья Терренкур позволяет ставить и решать интересные двигательные задачи разной сложности, закрепляя у детей достигнутый оздоровительный эффект, получать новые ощущения и положительные эмоции. Игры на терренкуре создают дополнительную обучающую ситуацию и помогают ребенку освоить

те виды движений, которые с трудом осваивались в различных видах деятельности.

Имеются документы, подтверждающие востребованность: внешняя рецензия, диплом лауреата муниципального педагогического конкурса инновационных идей и опыта образования, воспитания и развития детей дошкольного возраста «Мир спасут дети» (2013 год).

Продуктивность и эффективность образовательной деятельности Долгополовой Ларисы Юрьевны хорошо видна в динамике качества физической подготовки детей по результатам внутреннего контроля.

Заведующая МБДОУ д/с № 9

Т.Ф. Долгополова

Начальник управления образования

Л.Н.Шеремет